

“金牌茶”香飘万里

本报记者 田歌

朵贝贡茶产于化处镇境内朵贝片区海拔1100米—1300米煤山上,是贵州历史名茶。2007年,化处镇党委政府明确了大力发展战略,实现产业结构调整,促进农民增收、劳动力有效转移,推动全镇经济社会协调发展的思路,积极争取各方面的支持,发动全镇干部群众,通过全镇干部群众的共同努力,建成了以朵贝等村为主的示范茶园1368亩,拉开“万亩朵贝贡茶复兴工程”的序幕。2009年初,普定县举行贵州普定朵贝茶春贡茶文化旅游节斗茶大赛,比赛由安顺市普定县化处镇的朵贝金苑茶厂夺得金奖,标志着朵贝贡茶的产品化、产业化发展迈出了新的一步。

金苑茶厂位于普定县化处镇外8公里处,占地近3000亩,于2008年建厂,目前实际生产规模为800亩。茶厂一直以来,在整个制作的工业流程中,都是严格按照规定来操作的,选择最优秀的茶青来制成成品茶。据专家评定,获得金奖的朵贝茶各种综合数高于国家标准四个百分点,从而具有一定的药用作用,长期饮用具有防癌、抗癌和防治心脑血管疾病的作用。

西秀区

开展主题教育活动

本报讯 4月14日上午,西秀区在王若飞故居组织开展“一切要为人民打算”主题教育活动。区四大班子成员、80家参学单位主要领导、区委实践实践活动领导小组成员、部分学校师生代表参加此次活动,深切缅怀王若飞的丰功伟绩,重温王若飞同志“一切要为人民打算”的誓言。

在参观中,广大党员干部站在王若飞烈士塑像前,重温入党誓词,面对鲜红的党旗,郑重宣誓。众多党员干部表示,要以王若飞为榜样,学习他热爱祖国、坚定信念、光明磊落、顽强斗争的革命精神;学习他向往光明、追求真理、实事求是、勇于实践的开拓精神;学习他“一切要为人民打算”,全心全意为人民服务的奉献精神和襟怀坦荡、严于律己的高尚品格;要时刻牢记党的宗旨,保持共产党人的蓬勃朝气、昂扬锐气和浩然正气;要认真学习实践科学发展观,与时俱进、不懈奋斗、锐意进取、开拓创新,用实际行动践行王若飞“一切要为人民打算”的誓言,努力推进全区各项事业发展新局面。

(李登志 本报记者 伍少安)

关岭

“复明工程”为群众造福

本报讯 近日,在贵阳市阳明眼科医院,60岁的关岭自治县班贵乡邓万华老人高兴不已,因患白内障失明近两年的他终于重见光明。而且整个治疗过程他不用花一分钱。这得益于关岭实施的2009残疾人康复项目——“复明工程”。

据了解,关岭自治县把实施白内障复明工程作为为民办实事的重点工程之一,县残联配合省、市残疾人康复项目,以学习实践科学发展观为指导,对全县白内障患者全面筛查摸底,并对调查摸底出来的患者进行筛查,建立患者病情档案,输送到有一定实力的医院实施手术,仅在今年4月份,就输送其中10名贫困白内障患者到贵阳市阳明眼科医院免费实施了复明手术,目前,手术效果良好,患者全部恢复光明。

据了解,近年来,该县已累计为300多例贫困白内障患者免费实施了复明手术,为这些患者减免经济负担近百万元。

(周科屹 本报记者 李锦卫)



4月15日,人们在北京中山公园欣赏郁金香。近日,北京中山公园内数十万株郁金香竞相绽放,以“和谐盛世,齐欢腾”为主题的第十四届郁金香暨春花展于4月16日在中山公园开幕。 摄影:新华社

西秀区检察院“送法上门”

本报讯 西秀区检察院在长期办理刑事犯罪过程中,发现未成年犯罪案件呈上升趋势,很多未成年法律意识不强,法制观念淡薄。结合正在开展的学习实践科学发展观活动为保稳定、保民生、保和谐提供法制保障。

近日,西秀区人民检察院应安顺实验学校的邀请,对该校初一年级70余名学生进行了一次富有效果的法制教育。在课堂上,具有丰富未成年人案件办理经验的检察官深入浅出地将实际发生的未成年犯罪案例结合相关法条,运用生动活泼的语言,从当前未成年主要涉及的盗窃犯罪、抢劫

犯罪、简单暴力犯罪、毒品犯罪等方面出发,给同学们上了一堂卓有成效的法制教育课。既使同学们知道了什么是该做的、什么是不该做的,又使同学们知道了在日常的学习生活中如何更好的保护自己的合法权益不受侵害。法制课结束后,同学们纷纷表示自己接受了一次既有趣又有意义的法制教育,检察院“送法上门”的教育形式让学生更好的理解国家法律法规,从而更加约束自己的日常行为,希望这样的课堂能够形成长效机制。

(刘钢)

犯罪、简单暴力犯罪、毒品犯罪等方面出发,给同学们上了一堂卓有成效的法制教育课。既使同学们知道了什么是该做的、什么是不该做的,又使同学们知道了在日常的学习生活中如何更好的保护自己的合法权益不受侵害。法制课结束后,同学们纷纷表示自己接受了一次既有趣又有意义的法制教育,检察院“送法上门”的教育形式让学生更好的理解国家法律法规,从而更加约束自己的日常行为,希望这样的课堂能够形成长效机制。

(刘钢)

弘扬民族文化 建设美丽校园

—西秀区鸡场中学打造校园文化长廊侧记

谢国涛

近来,乘“两基”东风,西秀区鸡场中学校园环境建设发生了喜人的变化,一排排图文并茂的校园文化长廊如绚丽多姿的风景线展示在全校师生面前,为校园内增添了浓厚的文化氛围。

鸡场中学深知学校是教书育人的地方,在为学生营造良好的学习氛围的同时,主要遵循学生心理特点,注重在学生的成长过程中,培养他们的爱国主义热情,增强他们的民族自豪感,引导他们养成良好的行为习惯。该校依据学校的地理条件和布局,在上级有关部门的指导下,在当地党委政府的支持下,在全校师生的共同努力下,利用校门口百米通道,积极打造校园文化长廊。

鸡场中学充分发挥自身资源优势,挖掘潜力,采用各种艺术形式,展现学生风貌、教师风采,弘扬中国传统民族文化,提倡尊师重教的良好风尚以及宣传中国对世界文明的重要贡献。总的来说,鸡场中学校园文化墙的设计创作,形式多样,内容丰富,直观地再现了中国古代和现代的辉煌和伟大创举,歌颂和赞扬了中国人民不屈不挠、开拓奋进、不断探索真理和征服未知世界的勇气和决心。

此外学校还将办学思想、教育理念、未来的奋

斗目标等镌刻于墙上,让这些理念在潜移默化中影响师生的生活、学习习惯,同时对前来参观的人们也起到一定的教育作用。

别具一格的校园文化长廊使整个校园充满了个性化文化氛围,为学校师生创造了优美的艺术环境,营造了浓厚的艺术氛围,提升了校园文化品位,让师生在不知不觉中放松了心情,陶冶了情操。同时,该校还十分重视学生的课外文化生活,切实增强学生才干,使学生在良好的校园环境中健康、快乐成长。

作为校园文化建设的重要组成部分,鸡场中学打造的文化长廊取得了良好的效应。去年10月,在西秀区举办的校园文化建设工作交



抓好项目建设 推动科学发展

白岩镇“4145”工程细化实践主题

本报讯 普定县白岩镇在确定“抓好项目建设,推动科学发展”实践主题活动以后,为了让主题实践活动贴近民心,顺服民意,改善民生。特别邀请部分离退休老干部、老党员和部分人大代表和政协委员召开座谈会,广泛征求各方面意见后,推出“4145”工程思路,细化实践主题活动。

4个年内完工项目:上级下达的沼气池建设、危房改造及两个整村推进项目;白魏公路、白岩至陈家寨的油路改造和镇区800米迎宾大道建设;讲义村办公楼改扩建、老龙村、双坑村通组公路硬化;新寨村、双坑村、邓家村经果林种植、管小村养殖基地建设及80亩西瓜种植、王家村、李后村300亩蔬菜种植。

1个自筹资金建设项目:魏旗集贸市场建设。

4个年内力争立项项目:白岩至马官通乡油路连线项目;镇区自来水供水项目;讲义村流水游泳池建设;薛家村新农村建设项目。

5个配合上级部门实施项目:安顺至普定高速公路白岩路段建设;管大、管小农田综合整治项目;高羊河河流域治理;110千伏变电站建设;十二营建材工业园区改建。

(胡军彪)



首届平坝县政府文艺奖评选公告

三、申报时间及方式

申报参评作品的时间为2009年4月15日至6月30日,过时不受理。

申报者须填写统一印制的《平坝县政府文艺奖申报表》一式2份(申报表在县委宣传部或县文联领取,或在平坝县人民政府网站下载),经个人申请,单位签署同意后报送县人民政府文艺奖评审委员会办公室。申报时,文字类作品交足3份,其中原件不得少于1份;表演类需交录相带、录音带或光碟等相关资料;展示类须交公开展出的原件、复印件或照片,并附入选证复印件。获奖作品须附获奖证书复印件。

报送地址及联系电话:

县委宣传部 电话 0853-4864217

联系人 柴鸿

县文联 电话 0853-4864119

联系人 王培云

四、其他事项

1、对作品的发表、演出、展出、播出时间的认定,以首次发表、首演、首播为准。

2、未尽事宜,请参阅《平坝县政府文艺奖评奖办法》(平府办[2009]26号)。

贵州省平坝县政府文艺奖评审委员会办公室

2009年4月1日



关于公开发售安顺市中华东路友爱路(原老东门坡)黄金旺铺的启事

安顺市城投房地产开发有限公司定于2009年4月28日下午3时,在安顺燕安大酒店会议室通过竞价方式,公开发售位于安顺市中华东路友爱路(原老东门坡)路段的黄金旺铺一批。

该铺紧邻小十字商业中心,安顺市第二高级中学、安顺市人民医院,毗邻周边规划新建大型商住综合区,将形成新的商业经济圈,其

特殊的地理位置造就了巨大的潜在价值。我公司热忱欢迎广大投资者参与竟买。

银行提供五成按揭贷款
咨询电话:0853-3225599

0853-3281578
安顺市城投房地产开发有限公司
2009年4月8日

黄果树举行“全国百城旅游宣传周”活动

旅游户外宣传效果好

本报讯 4月13日,以“自游自在 畅游安顺”为主题的“全国百城旅游宣传周”活动在黄果树景区隆重举行。当天在大瀑布景区游客服务中心广场作了黄果树旅游户外公益宣传活动,收到了良好的效果。

今年以来,由于受到国际金融危机影响,全省旅游业频频受创,为了克服金融危机带来的不利因素,黄果树景区积极采取灵活的应对策略,从1月份起,就推出针对老人、学生、军人、自驾游和乡村旅游等不同群体的大型系列优惠活动。各项活动一经推出,黄果树景区就收到的很大的反响,参与人数不断增多。

活动现场,游客积极参与、耐心咨询,工作人员热心解答游客咨询,气氛十分热闹。

景区相关负责人介绍,旅游宣传画册在两个小时左右全部被游客领完,宣传活动收到了良好的效果。

(特约记者 卢娜 本报记者 郑达)

镇宁地税

创新机制提升服务

本报讯 近日,镇宁自治县地方税务局创新办税机制,建立了征、管、查高速信息通道的同时,干部职工还下企业、蹲街道深入开展第十八个税收宣传月活动,向纳税人宣传发放“税务信息及时通”卡片,提高自身的办税效率。

在机制创新中,该局以电子、纸质为介质,建立征收与管理信息交换平台、管理与稽查信息交换平台、稽查与征收信息交换平台三大信息交换平台,讲登记类、帐簿凭证类、纳税申报类等十类税收信息纳入平台互动,加速信息流转;根据目标对象的业务需求,建立一套交换流程,通过信息汇总、分析、归类,加快信息有效利用,促进税收经济分析、企业纳税评估、水源监控和税务稽查;建立思想保障机制,通过明确职责、规范传递、定期检查、专人纠错,使征、管、查信息通道步入制度化、规范化、高速化轨道。

另外,该局干部职工还利用近期下企业、蹲街道深入开展第十八个税收宣传月活动的机会,向纳税人宣传发放“税务信息及时通”卡片。此卡功能有短信版和彩信版两大类,纳税人通过其中任一种方式开通定制服务以后,可以及时获得相关税收政策快递、涉税问题解答、办税事务提醒等。

据该局相关工作人员介绍,通过这一系列的信息机制创新,将在原来的基础上让纳税人能够方便、快捷、及时地获取纳税相关知识辅导、政策法规咨询,从而减少办税人的办税时间,同时还有利于内部各部门之间开展相互监督,不断提高自身整体办税工作效率。

(杨海 本报记者 李锦卫)

遗失启事

▲不慎遗失张明祥位于平坝县城关镇银河路房产证,产权证号为平房南证12私字第000025号,建筑面积为103.19平方米,结构混合,特声明作废。

▲不慎遗失陈新华房屋权证,房屋坐落:东关办头铺村一组,建筑面积:186.23平方米,结构为混合。特声明作废。

▲不慎遗失余锡芬位于白岩镇瓦厂路房屋所有权证(产权单位:关岭县工商银行),证号:5225013050086,特声明作废。

▲不慎遗失王勇个体工商户关岭县关寨镇瓦厂路房屋所有者关屋改制,证号:0437,特声明作废。

▲不慎遗失陈显进贵B748车辆道路运输经营许可证,证号:520424000313号,特声明作废。

▲不慎遗失王勇个体工商户关岭县关寨镇瓦厂路房屋所有者关屋改制,证号:0437,特声明作废。

▲不慎遗失王勇个体工商户关岭县关寨镇瓦厂路房屋所有者关屋改制,证号:0437,特声明作废。